報道関係者各位



2017年6月16日フリュー株式会社

セクシーモンスター娘 RPG『モン娘☆は~れむ』×「つぐもも」 コラボレーションイベントを 6 月 18 日より開始

ログイン 1 日目で桐葉(CV:大空直美)が、イベントクエスト報酬で皇すなお(CV:大地葉)が手に入る! 桐葉(子供)(CV:大空直美)、くくり(CV:久保ユリカ)、黒耀(CV:松井恵理子)も期間限定で登場!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、iOS/Android™端末向けセクシーモンスター娘 RPG『モン娘(むす)☆は~れむ』において、TV アニメ「つぐもも」との期間限定コラボレーション(以下、コラボ)イベントを、6月18日(日)より7月18日(火)まで実施いたします。



本コラボでは、「つぐもも」に登場する主要女性キャラクター「桐葉」「桐葉(子供)」「くくり」「黒耀」「皇すなお」が、『モン娘☆は~れむ』に登場。ゲームオリジナルのボイスを新規収録している他、オリジナルイラストやアニメーションも豊富にご用意しております。さらに、モンスター娘(モン娘)たちと「つぐもも」キャラクターたちとの交流を描いたオリジナルシナリオのスペシャルクエストも配信します。

<コラボレーション概要>

■ログインボーナス: 1日目に「桐葉」をプレゼント!

コラボ期間中、限定ログインボーナスを特別にご用意。1日目から15日目まで、ログインするごとにプレゼントを入手できます。ログイン1日目に、本コラボ限定「桐葉(CV:大空直美)」をプレゼント! さらに 10日目、15日目にもプレゼントされますので、"覚醒"によるキャラクター強化が可能です。

*実施期間:

2017年6月18日(日)15時~7月18日(火)14時59分









■スペシャルクエスト:「この付喪神、凶暴につき」 ポイント交換報酬として「皇すなお」をプレゼント!



期間限定のスペシャルクエスト「この付喪神、凶暴につき」が登場します。「つぐもも」キャラクターたちと人気のモン娘たちが、オリジナルシナリオで完全コラボ。スペシャルクエストを進めるともらえる"つくもポイント"を集めることで、「皇すなお(CV:大地葉)」と交換が可能です。他にもガチャコインや進化・強化に役立つモン娘たちとも交換することができます。

*実施期間: 2017年6月18日(日)15時~7月18日(火)14時59分



皇すなお CV:大地葉

【シナリオ】

モン娘たちの住む魔界に、またまた知らないモン娘が出現した というウワサが流れてくる。確かめに向かうリネアたち一行は、 そこでモン娘たちと大騒ぎしている見慣れない和装の女性・ "つぐもも"の「桐葉」と出会う。

聞けば、「すなお」という少女との戦いの途中で、時空の歪みに 巻き込まれたらしい。「桐葉」とともに一行は、同じく時空の歪 みに巻き込まれた者たちを探しに行くが・・・!?



スペシャルクエスト「この付喪神、凶暴につき」 シナリオパート画面



スペシャルクエスト「この付喪神、凶暴につき」 バトルパート画面

■ガチャ:コラボガチャで「桐葉(子供)」「くくり」「黒耀」が登場!

期間中、コラボガチャ限定で、「桐葉(子供)(CV:大空直美)」、「くくり(CV:久保ユリカ)」、「黒耀(CV:松井恵理子)」が登場。 キャラクターたちの進化後のセクシーな姿は必見です。今回のガチャは、★5 排出時に、各「つぐもも」キャラクターの登場確率が他の★5 モン娘より"超 UP"する特別なガチャとなっております。ガチャ回数が増えるごとに特典が変化し、5 ステップ目には★5 キャラが 1 体確定となるステップアップガチャにも、桐葉(子供)、くくり、黒耀が登場します。

*実施期間: 2017年6月18日(日)15時~7月18日(火)14時59分







黒耀 CV:松井恵理子

【注意事項】

- ※ 画像はイメージです。実際のイベントとは異なる場合があります。
- ※ イベント期間、仕様等は予告なく変更する場合があります。
- ※ 本コラボイベントの画像を使用する場合、©浜田よしかづ・双葉社 / つぐもも製作委員会 (短縮形:© YH・F/T) のコピーライト表記を、必ず記事内に併記下さい。

◆「つぐもも」とは

ごく平凡な男子・加賀見かずやは、ある日突然現れた着物姿の美少女、桐葉と出会う。初めて出会ったはずのかずやに「久しいのう」と声をかける桐葉。はたしてその正体は、かずやが亡き母の形見として、片時も離さず持ち歩いていた「帯」の付喪神だった……。ド S な美少女付喪神の桐葉とともに、次々と起こる怪異事件に立ち向かう「妖怪アクションコメディ」いざ、開幕!

◆『モン娘☆は~れむ』とは

崩壊した大魔界の魔王となり、様々な魔界に散っていったモン娘を集めながら、他の魔界に侵攻し、大魔界の繁栄とハーレムを取り戻すゲームです。プレイヤーは仲間のモン娘を増やし、モン娘と触れ合いながら育成し、他の魔界のモン娘たちとバトルを繰り広げていきます。 現在 150 万ダウンロードを突破し、好評を博しております。

<アプリ概要>

[コンテンツ名] 『モン娘☆は~れむ』

[ジャンル] セクシーモンスター娘 RPG

[プレイ料金] 基本プレイ無料(アイテム課金型)

[対応 OS] iOS 7.0 以上 ※iPhone5S 以降の端末推奨/Android 4.3 以上

※フィーチャーフォン等、一部端末ではご利用いただけません。

[AppStore URL] iOS 搭載の端末にて以下 URL にアクセス

https://itunes.apple.com/jp/app/id988627776?mt=8

[GooglePlay URL] Android™搭載の端末にて以下 URL にアクセス

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.furyu.moefan

[公式サイト] http://www.monmusu-harem.com

[コピーライト表記] © FURYU Corporation. (省略形: © FURYU)





アプリアイコン

※Android は Google Inc.の商標または登録商標です。

※『モン娘☆は~れむ』はフリュー株式会社の商標、または登録商標です。※商品のデザインは予告なく変更となる場合がございます。ご了承ください。 ※その他記載されている会社名、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です。

【報道機関からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 世界観事業本部 ソーシャルゲーム1部 広報担当

TEL:03-6892-1810 FAX:03-3462-8240 MAIL:moefan-all@furyu.jp